中原文博会今日落幕

「州展馆令网友赞不绝口

本报讯(郑报全媒体记者 秦 华 文/图)第八届中原(鹤壁)文化产 业博览交易会于今日在鹤壁市落 幕,因疫情防控需要,本届文博会采 用线上形式举办,启动当天就有超 113万人次线上逛展,郑州展馆凭借 古今相融的独特气质、多元蓬勃的 独特风貌、新颖别致的精彩呈现,吸 引无数网友的目光。

《唐宫夜宴》舞蹈动漫版 IP"唐 媚儿"系列文创产品盲盒、陶瓷杯 垫、钥匙扣、雨伞;李仁清"鱼跃龙 门"拓片文创、轩辕黄帝密玉系列等 2021年郑州市文化创意设计大赛获 奖作品;"天地之中、锦绣河南"泡茶 杯;二七纪念塔系列文创产品…… 我市在文博会博览交易主题区单独 设立了郑州展馆,展馆中,吃的、用 的、玩的应有尽有,线上展示让人应

"一下子被郑州展馆吸引了,展 馆正面屏幕展示了少林寺、黄帝故 里、郑州东站等标志性符号,裸眼 3D 效果让人仿佛身临其境""郑 州展区的文创产品真是太新颖别 致了,既实用又好看,尤其是'山 河祖国'主题文创产品,鲜明地彰显 出郑州的文化特色""大郑州,就是 '中'!"……因疫情防控需要,虽然 文博会上没有现场观众,但有更多 的网友通过网络看到了省内外文化 创意产业的最新发展成果,众多网 友纷纷被郑州展馆的独特气质所折 服,时尚的理念、新潮的设计,令网 友赞不绝口。

据介绍,以"山河祖国 古今辉 映"为主题的郑州主展馆,设有"山河 祖国"主题展区、"庆祝建党一百周



年"特色展区、"2021年郑州市文化创 意设计大赛成果展示"特色展区和 "文创企业产品展示"特色展区四大 展区。四大展区各有侧重,全方位展

示了郑州市在"文化+旅游"方面所进 行的积极探索和有益成果,郑州传统 文化与现代创意设计融合的结晶和 郑州红色文化魅力。

2:4负于山东泰山 嵩山龙门 无缘足协杯决赛

嵩山龙门兑现了代理主教练安东尼奥赛前"战斗到最后 一刻"的诺言——直到第90分钟,他们还在努力进攻,并且由 多拉多打进一球,但人员受损、实力差距和经验的欠缺,还是让 他们在创造了进入足协杯4强的历史纪录之后未能再进一步。 前天下午在大连体育中心体育场,他们在足协杯半决赛第二回合的 交锋中2:4负于山东泰山,以总比分2:5被淘汰出局,无缘决赛。

郑报全媒体记者 郭韬略

上半场还保留悬念

相比上一场,嵩山龙门的阵容 又进一步削弱,不仅伊沃未能如人 们所愿及时康复回到赛场,而且前 锋卡兰加也因为上一场吃到黄牌, 累计两张黄牌被停赛。

比赛开始后,山东泰山很快就 占据了上风,频频发动进攻制造杀 机,而嵩山龙门的防守也不再像上 一场那样严密,门前连续出现险 情。第30分钟,嵩山龙门即宣告球 门失守,泰山队11号刘洋劲射取得 领先。嵩山龙门队总比分已经0:2 落后,形势极为不利。7分钟后,马 兴煜制造了一个既精彩又意外的进 球:他在中场附近用一脚超远距离 的吊射把皮球送入对方网窝。这个 进球也大大提振了嵩山龙门队的士 气,被动的场面有了明显改观。上 半场双方战成1:1,悬念得以继续。

但防守上的松散还是让嵩山龙 门很快吃到苦果,从第61分钟和第 63分钟,对方外援德尔加多连续破 门,迅速扩大优势,早早将悬念杀

死。值得注意的是两个进球之间几 乎是"无间隔",丢球后嵩山龙门发 中场球,很快被断,随即就被对方再 进一球,防守中的注意力不集中显 而易见。第79分钟,又是刘洋在左 路的射门改写比分,4:1山东领先。 这时双方的总比分已经是5:1,比 赛时间还有10多分钟,4个球,这是 无可弥补的差距。令人感到欣慰的 是,嵩山龙门也并没有放弃,临终场 前,一连串漂亮的进攻配合后,多拉 多门前铲射破门,打入了他个人在 今年足协杯中的第一个,也是唯一 一个进球。

足协杯一些问题值得反思和总结

没能闯入决赛固然遗憾,但应该 说这个结果也是在预料之中,毕竟对 手是经验丰富多次捧杯的老牌劲 旅。1平3负,这是今年嵩山龙门与 山东泰山4次交手的总战绩,队伍需 要学习和改进的地方还有很多。

此外,整个足协杯征程中的 些细节所暴露出的问题也值得反思 和总结:全部6场比赛,有5场允许 外援出场,而作为主力前锋的外援 卡兰加竟然因红、黄牌被停赛了两 场,这对球队的攻击力影响很大;第 二轮同重庆的比赛,外力从替补席 上入场推搡对方球员,招致停赛4 场的处罚,早早与比赛"绝缘",球队 边路也就此少了一个重要替补。今 年中超联赛第一阶段,嵩山龙门就 吃到多张停赛罚单,由此看,球员的 情绪管理问题的确需要重视。此 外,在和四川九牛的比赛中还曾出 现过啼笑皆非的一幕:临近比赛结 束时,要替补上场的图雷因为装备 不合格迟迟无法得到裁判允许,也 就是耽误的这几分钟内,原本要被 他换下的卡兰加吃到了第二张黄 牌,招致停赛。可以说这一个细节 引发的是连锁反应,虽然未必能改 变被淘汰的结果,但这种损失完全 是可以避免的。

结束了足协杯征程之后,嵩山 龙门将返回郑州,稍事休整后,就将 进入中超联赛的备战当中。

河南省美术馆临时闭馆

推出5个线上展览

本报讯(郑报全媒体记者 秦 华)根据疫情防控工作需要,为切实 保障广大群众的健康和安全,河南 省美术馆自11月6日起临时闭馆, 具体恢复开馆时间另行通知。

为满足观众朋友的观展需求,闭 馆期间,河南省美术馆特别推出"河 南省艺术名家推介工程:会见·大 -于会见作品展""庆祝中国共 产党成立100周年 黄河文化主题创 作展""沸腾的乡村——庆祝建党100 周年乡村振兴美术作品展""润物无 -李永海与新中国初期河南水 彩画""黄河落天走东海——河南省 当代陶瓷艺术研究展"5个线上展 厅。市民可在"河南省美术馆"微信 公众号回复"线上展厅"在线观展。

第七届廉政暨文化遗产 漫画大赛即将开评

本报讯(郑报全媒体记者 秦 华)记者昨日从河南省漫画家协会 获悉,由河南省漫画家协会、郑州市 文物考古研究院主办的第七届"天地 之中杯"廉政暨文化遗产漫画大赛定 于11月12日在郑州评奖。

历届"天地之中杯"廉政暨文化 遗产漫画大赛以"弘扬正能量,鞭挞 腐恶丑"为主题,面向国内外持续征 集评选出600余幅高质量漫画作品, 共吸引17个国家和地区的骨干漫画 家踊跃参赛,是亚洲奖金最高、参赛 人员最多的权威新闻漫画赛事。

此次评审结束后,拟获奖作品 名单将在中国新闻漫画网、河南省 漫画家协会微信公众平台公示。第 八届赛事将于明年上半年启动。